

寻找最具生活气息的居住环境

# 三大居住组团发力泰城

本报记者 李虎

随着泰安城市规模的不断扩张,泰城社区呈现出组团式发展的模式。很多人买房子不再只关心小区内部的物业管理、景观绿化等内容,更在意组团周围的交通、商业设施、餐饮、医疗以及教育资源等问题。而这些资源较为集中的地方,也逐渐成为城市社区居住组团的所在地。



## 长城路组团:三甲医院就在家门口

提起长城路,很多人不禁会感叹“那可是黄金地段!”,作为104国道的一部分,长城路一度成为泰安西部城多分界线,但随着城市规模的扩大以及长城路综合开发的不断推进,长城路在城市中的地位得到凸显。尤其是长城路北段,已成为多个大型楼盘的聚集区,五环小区、月季花园、明珠花园、长城小区、松园小区都聚集于此。在这里,大约生活着五六万人。

6日,记者见到了居住在五环小区的市民陈艳杰女士,她告诉记者,当初之所以买五环小区

里的房子,就是看中了小区紧挨着学校、医院和商场。“你看,这南边就是长城中学,以后孩子上学离家近,我们大人也放心啊。”

在长城小区,记者遇见了买完菜正准备进小区门的张女士。“俺家现在蔬菜啊,肉啊都吃新鲜的,出门走几步就到了长城市场了,那吃的喝的啥都有,买东西是要多方便有多方便了。”和张女士同住一个单元的孙伟伟先生对记者说:“买菜买东西的远点坐个公交车还无所谓,要是离着医院远了,那可就真惨了。”孙伟伟说,上个月他爸冠心病突发,

被送去附属医院进行抢救,医生说,再晚来十分钟,人就抢救不过来了。真是多亏了自己住的长城小区离附属医院近啊!

长城路作为104国道的一部分,道路宽敞整洁,长城路立交桥更是连接着长城路与泰山大街,分流往来车辆,使车辆畅行无阻。公交车9路、17路、33路等多条线路贯通此处,为居住在长城路综合组团里的人们出行提供了极大方便。长城中学、泰安一中分校、易初莲花等重要城市基础设施分布其中,使长城路综合组团的日益提升。



## 东湖组团:购物方便是优势

东湖公园是泰城市中心最为悠久的城市湖泊,经过改造成为很多市民休闲娱乐的场所,随着近几年人们生活水平的提高,东湖公园附近社区和相关配套设施更加完善。

6日,记者在东湖公园里遇见了正锻炼身体的陈女士,她告诉记者,她家就在公园附近小区里住,平日没事就爱来公园看看逛逛,因为公园有山有水风景好,又赶上这几天气温回升,她更乐意出来活动活动筋骨。“这公园真不错,晚上不少人来这跳舞,成了休息散心的好去处呢。”陈女士笑呵呵地说道。

记者实地探访东湖公园附近,发现围绕东湖公园聚集着五马回迁楼小区、东湖小区、鲁中花园小区、五马小区、书香门第小区等七八个楼盘,居住在五马

回迁楼内的龚女士告诉记者,随着五马市场的改扩建,她们原来的老房子被拆迁,现在都搬进了回迁楼里居住。“以前住的地方离市场比较远,现在楼下就是泰安最大的水产肉类市场,买菜、鸡鸭鱼肉都能买到,购物又方便又快捷。”龚女士说。

东湖公园社区组团内的虎山路,连接着泰城的三条主干道,灵山大街、东岳大街、岱宗大街,其中,公交6路、7路、8路、13路等多条公交线路经过,方便了社区居民的出行。在五马小区居住的吴涛先生告诉记者,他很早就打算买辆车出行,觉得有车出去办事方便,但一直没买成,不为别的,就因为出门就是公交站牌,花一块钱,基本上想到哪就能到哪,还省下了不少油钱呢。



## 南湖组团:城市中的小西湖

有山有水是很多市民向往的居住环境,而作为泰城中心水面面积最大的南湖经过改造后,环境面貌获得空前改善,成为泰城的“小西湖”。南湖公园工程于2004年6月正式开工,充分体现了“以人为本,贴近群众;生态为本,遵循自然;地域为本,体现泰山”的指导思想。全园分为主入口区、青年活动区、游览活动区、儿童活动区、密林区、水上活动区六大区域,以及春、夏、秋、冬

四个植物景区,国泰民安、风调雨顺、十二莲桥、望岳亭、湖心舫等景点穿插其间,构成了杏林春晓、秋霞似火、碧水泛舟等特色景观,充分体现了人与自然的和谐共处。

“当时买房子时就看中了这里的环境,我们夫妻双方有四位老人,买房子时父母帮了很大的忙,当时就想买了房子不能光为自己考虑,父母辛劳了一辈子,又拿出大部分积蓄帮我们夫妻

俩买房子,一定要买一个周围环境优美,空气良好的房子接老人家来一起居住,也算尽孝道。”家住南湖小区的孙勇告诉记者:为了买房子,他和妻子跑了大半年,期间看了很多房子,最终经过慎重考虑,还是选择了南湖小区。

除此之外,这里距泰安最繁华的商业区——财源大街仅一公里左右,满足了很多女性在节假日的逛街需求。



## 居然之家名优品牌推荐

# Der 德尔地板

4月10日

德尔地板巅峰签售

总裁亲临泰安居然之家

中国名牌产品 中国品牌500强  
中国驰名商标 亚洲品牌500强



- 1重:** 进店有礼  
从即日起到4月10日凡进店客户赠送德尔精美礼品壹份!
- 2重:** 预定有礼  
从即日起到4月9日 凡预定均有价值198元的名牌好好拖赠送!
- 3重:** 排队有礼  
活动当天, 抢先预交款客户将有可能获得一枚豪华钻戒(价值2680元)及排队好礼
- 4重:** 抽奖有礼  
活动当天, 循环大抽奖, 电视、洗衣机、跑步机、等你拿!



给泰安 买地板请等等...  
格不曾有 不再有

地址: 居然之家一楼北区1-1-040  
电话: 6377969